
 

 

 

 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE XEXÉU 

CASA JOSÉ FILGUEIRAS DOS SANTOS 

ATA Nº 05 
 Ata da 5º sessão da Câmara Municipal de Xexéu da 1º legislatura, realizada no 

dia 06 de janeiro de 1993 às 20:00 horas, de caráter ordinária com a presença dos 

senhores vereadores: Jobson Filgueiras do Nascimento, Helena de Almeida Silva, 

Adauto Hermínio Silva, José Batista da Silva, Cícero Eronildes Ferreira, Edson Cabral 

da Silva Filho, Jesimiel Gonçalves de Lima, Jailton Francisco do Nascimento, Nilton 

Antônio da Silva, tendo contado com o número suficiente que atende ao caráter 

regimental do número de vereadores presentes desta casa. O senhor Jobson Filgueiras 

do Nascimento – presidente, declara aberta a sessão. O senhor Edson Cabral da Silva 

Filho 1º secretário: aprovação dos Projetos de Lei 001 e 002/93, pela comissão de 

justiça e redação em plenário por unanimidade, em seguida o secretário fez a leitura dos 

assuntos em pauta, recebimento do Projeto de Lei 003/93 do Poder Executivo referente 

a contratação temporariamente por 120 dias de 151 servidores para função constantes do 

quadro pessoal provisório para atender necessidade e interesse público, foi solicitado em 

caráter urgente, urgentíssimo e teve aprovação oral pela comissão de justiça e redação e 

comissão de finanças e orçamento, em seguida foi levado pelo senhor presidente ao 

plenário e teve aprovação por unanimidade, e Projeto de Lei nº 004/93 do Poder 

Legislativo para criação de cargos comissionados e compor o quadro de pessoal da 

Câmara Municipal de Xexéu, que depois foi enviada as comissões de redação e justiça; 

finanças e orçamento para dar os pareceres, em seguida foi aberto o grande expediente 

onde o presidente concedeu a palavra ao vereador José Batista da Silva, diz que está 

sempre pronto para lutar pelos anseios do funcionalismo público de Xexéu e do povo 

em geral de nossa região, foi facultado também a palavra ao vereador Jailton Francisco 

do Nascimento que fez uma denúncia de protesto junto a direção do SAAE pela falta 

d’água no alto da capela, e que fosse enviado pelo senhor presidente da câmara um 

ofício convocando o comparecimento do engenheiro responsável na reunião de sexta-

feira dia 08 de janeiro de 1993 para dar seu esclarecimento junto a esta casa e soluciona 

o problema, dado a palavra ao vereador Jesimiel Gonçalves de Lima diz que o povo tem 

todo direito de participar das reuniões e convoca a todos para comparecerem e prestigiar 

o grande evento e pede para registrar o comparecimento do secretário de administração 

professor Marcos Antônio Gonçalves de Lima, o professor joia e o senhor Justino pai do 

nobre presidente da câmara, o vereador Cícero Eronildes Ferreira diz que está sempre a 

lutar pelo povo e que o Executivo pode contar com o seu apoio para o progresso de 

Xexéu. A vereadora faz o seu pronunciamento e dizendo que o prefeito junto com o 

secretário de administração estão lutando pelo interesse do funcionalismo e do povo de 

Xexéu, o vereador Jobson Filgueiras do Nascimento passa a presidência ao 1º secretário 

e lhe é concedida a palavra e no seu pronunciamento diz ao povo de Xexéu, que 

estamos mais unidos lutando pelo sucesso de todos junto ao Poder Executivo, somos 

uma casa legislativa e devemos lutar com humanidade pela causa do nosso município e 

assumindo a presidência e encerrando o expediente, convoca os senhores vereadores  



 

 

 

 

 

 

para uma reunião às 20:00 horas no dia 08 de janeiro de 1993 e em seguida determina 

encerrada a sessão. 

 Nada mais havendo a tratar eu, Benitez Carlos de Souza, secretário ad hoc, 

lavrei a presente ata que lida e aprovada será assinada pelo senhor presidente.  

 A tempo o vereador Jesimiel Gonçalves de Lima, pede a retificação da ata, 

aditando a mesma o descaso do SAAE com a população do alto da capela e do bairro 

novo, tendo aprovação em plenário. 

Xexéu, 06 de janeiro de 1993. 

 

 

 

 

JOBSON FILGUEIRAS DO NASCIMENTO 
Presidente da Câmara Municipal 

 


